

Città di Tempio Pausania

Provincia di Olbia Tempio Settore dei Servizi alla Persona ed alle Imprese

Servizi Sociali

Tempio Pausania 04 Agosto 2016

PROVVEDIMENTO DI AMMISSIONE

Amministrazione procedente: Comune di Tempio Pausania Settore Servizi alla Persona ed alle Imprese Piazza Gallura, 3 07029 Tempio Pausania.

Oggetto: Numero RDO: 1598477 Descrizione RDO: "NELLA VITA E NELLA CASA" DOMOTICA E PROTESICA PER PERSONE CON DISABILITA" FORNITURA E POSA IN OPERA DI AUSILI DOMOTICI

Premesso che per la procedura in oggetto hanno presentato offerta i seguenti concorrenti:

1	EXTRA INFORMATICA SRL	Partita Iva: 01992850907 Indirizzo: Z.I. PREDDA NIEDDA NORD STR. 30 SNC, 07100, SASSARI (SS)		24/07/2017 11:21:00
2	QUADRICA S.R.L. UNIPERSONALE	Partita Iva: 02638290920 Indirizzo: VIA AZUNI N. 43, 09100, CAGLIARI (CA)	Lotto 2	24/07/2017 09:58:45
	IDEAUFFICIO DI PISTUDDI MARIA BERNARDETTA	Partita Iva: 01968450906 Indirizzo: VIA PADREA MANZELLA 4, 07023, CALANGIANUS (OT)	Lotto 2, Lotto 3	24/07/2017 11:44:01
-	TELEXTRA S.R.L.	Partita Iva: 02482410905 Indirizzo: VIA DE GASPERI, 7, 07100, SASSARI (SS)	Lotto 1	24/07/2017 11:40:48

tenuto conto che la documentazione presentata dai concorrenti è risultata completa e regolare, come rilevato nel riepilogo esame offerte del M.E.P.A.;

visto l'art. 29, comma 1, del d.lgs. n. 50/2016, si ammettono alle successive fasi di gara i concorrenti di seguito indicati:

1	EXTRA INFORMATICA SRL
2	QUADRICA S.R.L. UNIPERSONALE
3	IDEAUFFICIO DI PISTUDDI MARIA BERNARDETTA
4	TELEXTRA S.R.L.

Organismo responsabile delle procedure di ricorso: Tribunale Amministrativo Regionale della Sardegna, via Sassari n° 17, 09124 Cagliari, tel. 070/679751

Presentazione del ricorso: entro 30 giorni decorrenti dalla sua pubblicazione, ai sensi dell'art. 29, comma 1, del D.lgs. n. 50/2016.

Nome, indirizzo e riferimenti del servizio presso il quale si possono chiedere informazioni: Settore Servizi alla Persona ed alle Imprese – Servizi Sociali , Piazza Gallura 3, 07029 Tempio Pausania, lunedi, mercoledi, giovedi e venerdi dalle ore 8,30 alle 13.30 e il martedì dalle ore 15,00 alle 18,00. tel. +39 079 679949 fax +39 079 679949 mail servizisociali@comunetempio.it PEC protocollo@pec.comune.tempiopausania.ot.it

Il Responsabile del Procedimento

Pagina 1 di 1